

全国中小学生安全教育日

市公安局交警支队线上线下齐发力

# 筑牢学生安全出行屏障

本报讯(记者 刘剑 辛雅君) 3月27日是第28个全国中小学生安全教育日。为进一步提高中小学生、幼儿交通安全意识和文明交通意识,连日来,市公安局交警支队各大队线上线下开展了一系列交通安全主题宣传活动,提升学生“知危险、会避险”的交通安全风险防范意识。

为让更多的师生及家长关注、参与到交通安全活动中,浑源县交警大队通过微信朋友圈、微博等新媒体平台转发

全国中小学生安全教育日交通安全主题课在线直播课预告,同时走进校园,通过开展“国旗下讲话”和发放宣传材料,倡导学生们自觉抵制交通陋习,做好家长的交通安全传播者和监督员,做文明交通的参与者和践行者。27日,左云县交警大队民警走进县东北小学,开展以“知危险、会避险”为主题的宣传教育活动,通过浅显易懂的语言为同学们进行交通安全教育宣讲,并和同学们积

极互动,共同学习辨别交通标志、简单的交通手势,同学们在愉快轻松的氛围中对交通安全有了更深刻的认识。

据了解,全国中小学生安全教育日,市交警支队各大队交警通过开展交通安全宣传活动,进一步提升中小学生的安全防范意识和自我防护能力的同时,呼吁每个交通参与者都要认识到交通安全的重要性,养成遵守交通安全法规的良好出行习惯。

## 校车大“体检”

本报讯(记者 刘剑)为切实做好校车交通安全管理,全面消除校车安全隐患,预防涉校车道路交通事故发生,近日,左云县公安局交警大队车管所民警落实校车安全管理工作机制,开展校车安全大检查,严把车辆“体检关”,保障学生乘车安全。

民警来到泰安校车公司,对投入营运校车的刹车、灭火器、安全锤、安全带等进行了检查。随后,民警走进新东方幼儿园,查看车内是否放置各类安全设施,对校车驾驶人准驾证、校车线路核发证、校车安全停靠牌等一一核对清查。民警在开展校车“体检”之时,就校车日常安全管理、校车交通法律法规常识、校车突发事件应急处置等内容,向公司负责人、校车驾驶人开展普法教育,重申了校车驾驶员、跟车员的职责,教育引导校车驾驶人严格遵守道路交通安全法律法规,自觉养成良好的驾驶习惯,确保文明驾驶、安全出行。



## 文明安全从我做起

为宣传普及道路交通安全法律知识,营造全社会共同关注中小学生安全出行、文明出行的良好氛围,连日来,山西高速交警二支队组织开展了全国中

小学生安全教育日活动。图为民警与学生们一起张贴交通安全宣传海报。

本报记者 于宏 摄



全民阅读诗歌分享会

## 带你感受诗歌之美

本报讯(记者 崔莉英) 27日下午,以“奋进正当时 聚力谱新篇”为主题的全市2023全民阅读诗歌分享会在大同大剧院举行,来自我市20多位朗诵名家和朗诵爱好者声情并茂地朗诵诗歌名篇或自作诗,引领大家感悟诗歌之美,感受大同的诗情画意。

当日,伴着优美的音乐声,分享会在刘小燕朗诵的诗歌《你是人间的四月天》中拉开帷幕,随后张进鸣朗诵了《春天的邀请》,许琳娜、马蕾朗诵了《鸿雁》、李玉屏朗诵了《妈妈的唠叨》等,朗诵者声如山泉,缓缓流入听众的心房。刘啸峰和李玉兰朗诵的《写给春天的诗》、张建英朗诵的《月光下的中国》等,或抑扬顿挫,或激情奔放,他们以个人或组合的形式演绎,一次次把现场氛围推向高潮,赢得观众阵阵掌声。不少听众认为,诗歌分享会让人感受到了朗诵艺术的非凡魅力,让大家陶醉在诗歌营造的美好意境之中。

本次分享会由市文化和旅游局主办,是全市“2023全民阅读”系列活动的内容之一。

## “大同武术论坛”系列讲座下月开讲

本报讯(记者 陈杰)为弘扬我市武术文化,“大同武术论坛”系列文化讲座将于4月开讲。届时,来自我市的武术名家将从武术的历史、渊源、理论等多个方面进行主讲,让喜爱武术的市民了解更多的相关知识。

此次活动旨在活跃古城文化氛围,丰富市民精神文化生活,展现大同武术风采,同时使大同武术理论在交流中提高,武术水平在切磋中再上新台阶。讲座为每半月举办一期,于每月第二周、第四周的周五下午在府文庙国学大讲堂举行。

据了解,系列讲座内容丰富、涵盖面广,主讲时间从4月至10月,论坛主讲人多为我市武术名宿与多年研习武术的名家,主讲内容有《大同武术概说及杨氏太极拳文化内涵探索》《当前中国武术现状暨大同武术规划》《如何提升习武者的武学修养》《推手在武术训练中的作用》《大同非遗武术传承的社会价值》等。

## “小手拉大手” 共创美好家园

本报讯(记者 辛雅君)为激发未成年人对未来的憧憬和美好生活的向往,丰富孩子们的课余文化生活,引导孩子们争做文明好少年,3月25日,平城区迎宾街道未保站组织开展了“‘童行飞扬’抒写邻里情 乘风同行奔向美好生活”主题活动。

活动中,未保站邀请著名民俗专

家、书画家赵佃玺与现场的孩子们积极互动,引导孩子们讲述自己对美好生活的理解以及对未来的憧憬。孩子们畅所欲言,相互交流,气氛热烈。赵佃玺老师还教育孩子们从身边小事做起,做一个文明好少年,“小手拉大手”,带动家人和朋友行文明礼,做文明事,为创建文明和谐的社区家园贡献自己的一份力量。



书画家现场挥毫泼墨 本报记者 于宏 摄

■ 广告

## “温暖向新，绿色奔跑”暖XIN公益跑 每一步都算“树”——大同站！

2023年3月26日上午9点,“温暖向新,绿色奔跑”暖XIN公益跑活动在新城控股大同云冈吾悦广场盛大开跑,150余名新城人用脚步丈量城市美好,传递公益力量。

新城控股于2013年创办大型公益品牌“七色光计划”,七色光计划希望以新城的企业之力搭建公益平台,号召人人参与公益。通过我们的行动,凝聚更大的社会力量,传递新城的公益情怀,让人们的生活更加幸福。



早上九点,活动开始之际,大家有序排队领取活动物资,等待活动开始的运动员们在打卡点进行拍照留念,同时进行面部彩绘涂鸦。活动现场氛围热烈,小丑表演为活动增添了色彩,一切准备就绪运动员们蓄势待发。



此次“温暖向新,绿色奔跑”活动,赛程路线总长约2000m,以跑步的方式,完成了对吾悦广场的丈量,新城将为每个参与活动完赛业主家庭向阿拉善沙漠捐赠一棵树木,共同改善荒漠地区的生态环境。



新城控股始终将企业发展与社会责任紧密相连,让更多的人参与其中,发挥更大的社会力量。用脚步丈量爱心,用行动践行关怀,用里程为公益赋能。当跑步遇上公益,脚下走出的每一步都有了非凡的意义。